

# జమీన్దార్లు

Regd. No. H. NL. 18

స్థాపన: 1980

సంపుటి: 57 సంఖ్య: 39

28-9-1986

శుక్రవారం

12 పేజీలు రూపాయి

స్థాపకులు: నెల్లూరు వెంకటరామయ్యయ్యగారు

సంపాదకుడు: నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

## పీపాలద్వారా నెల్లూరుకు నీటి సరఫరా!



చిత్రంలో పైనవన - నీటి పీపాలలో వచ్చిన బ్రాక్లరును బి.దెలలతో చుట్టుముట్టిన స్త్రీలు - క్రింది వరుస - పీపాలను నీటితో నింపుకొంటున్న బ్రాక్లర్ల బారు.

నెల్లూరుకు అందించే కరుణ అంకా లభించలేదు; ఔమరాజ్ నీ నడిమింది తప్పించుకునే అపాయం చొరకలేదు; గత వారంకంటే నీటికంటే పెరిగిందే తప్ప, తగ్గలేదు.

ఎటువంటి నెల్లూరుకు ఎటువంటి కష్టాలు? వెనుకా ముందు కంటే సంతోషం రావడం, మనకు తెలిసిన చరిత్రలో ఇంతటి దుర్లభి ఎప్పుడూలేదు; బ్రాగ్లర్ల కోసం తండాలు వడచించిన కలికాలం దాపునుండని ఎవరూ ఊహించలేదు. అయితే, చరిత్ర ఎదుగని ఈ అవకాశాలలో పౌరలను అడుగోవడానికి అధికార యంత్రాంగం మాత్రం అద్భుత కృషి చేస్తోంది!

విశ్వనాథశ్రావణులవారి వచనయజ్ఞం ఫలితం చిందో, లేక వరుణదేవతకు నిశ్చలసం మనమంత కడగండ్లు అనుభవిస్తూ మా మానవత్వం చూపుతూ వచ్చాలో తెలియదుగాని ఈ వారంలో రెండురోజులు మంచివాసలే కల్గాయి. కాని ఏం లాభం? ఈ వానపం మునిసి వల్ల నీటి సరఫరాలో మెరుగులేదు; బావుల్లో కొత్తగాతాల్లేదు! వో ద గ కరు సున్న జరివానలో, చిందే చేతకాకుండా పీపాల బ్రాక్లర్లకోసం అనం ఎదురు చూసిన వచ్చివేలాలు వుండినాయి.

**కలెక్టర్ జన్నత్ హుసేన్ అద్భుత కృషి**

వాయి; దాహంలో అర్చుకొనిపోతున్న అనం గొంతుకడుపుతున్నాయి.

పీపా బాగ్లె గారు నీటికి సంబంధించిన క్రమికార్యక్రమము "యద్ ప్రాతి వదిక" ప్రైవేటు గూఢాది; అవి అడుగు తూర్పుయకడంకగా, కలెక్టర్ శ్రీ జన్నత్ హుసేన్ జరిపిస్తున్నారనకం నిజం. నెల్లూరు యుడు కాకపోయినా, నెల్లూరుకు నీటికడుపు ఏర్పడిందంటే అందరు నెల్లూరియులకు వచ్చినట్లే అయి చూసిన వచ్చివేలాలు వుండినాయి.

—కొరవ 7వ పేజీలో

## అంజయ్యకు ఆశ చావలేదు!

"అప్పారావి మంత్రికెట్టు..." అని చావినవారి పెద్దమనిషి చినాలో తెప్పిన మాట బ్రాహ్మణులకు వదంపలనే వుంది! అప్పారావి మంత్రికెట్టు రుచి మంగిలే తేవి కాంకం ప్రాణం దానిమీద కాటకలాడుతుంది. దీనికి ప్రాక్షిణ, వ్యక్తులలో విస్తరంగా చినహాయింపుకాదు!

పాపం, ముఖ్యమంత్రిత్వం చేస్తుంది "పిరెన్" అంజయ్యగారిని ఆకస్మాత్తుగా పూడబెరికాడు. వరిపాలన ఎటు వచ్చి, ఏదో తెలుగు-ఉర్దూ మాటలు కలగాపుల గం చేసి తన స్వంతలాపాలో భరోశులు విసురుతూ వచ్చుతూ వచ్చి పూ ఆటా

కాలం నెట్టుకుంటూ పోతుందిన అంజయ్య కేంద్రంలో కార్మికులమంత్రిత్వం లభించి ద్వీగుణికోవ్వాలూపు వుందిన అంజయ్య సూక్ష్మంగాంధీ దెబ్బకొకాడు; మంత్రిత్వం పెరిగిన అభిలషారక కాంగ్రెస్ కార్యదర్శిని చేశాడు. తన, పనలేనివదవి అది కృశించింది ముగ్ధకోవడంకప్పు అంజయ్య లేదు. అ నిరుద్యోగ విరహాన్ని అంజయ్య భరించలేకుండా వున్నాడంటారు.

అమర్ష అయిన క్రమిక కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష పత విని ఆకాంక్షిస్తున్నా రన్నాడు. అది రాతేడు రాజీనామాంధీ మరొకూరు మంత్రివల్లొన్ని విస్తరించే పోతున్నారనేసరికి అంజయ్య గారికి ఇచ్చుకు మంత్రిత్వంమీద గాలి మర్పించటం. దానికోసం శీఘ్రంగా క్రయంబిండు కొంటున్నాడని రాజకీయవర్గాలలో చివి విస్తున్నది మంత్రిత్వం కాకుండా ప్రతేక కాంగ్రెస్ అధ్యక్షలైనను అంజయ్య వలసిందిగా అయిన బీరం పెట్టవచ్చు వంటారు.

కేంద్రంలో కార్మికులమంత్రిత్వం లభించి ద్వీగుణికోవ్వాలూపు వుందిన అంజయ్య సూక్ష్మంగాంధీ దెబ్బకొకాడు; మంత్రిత్వం పెరిగిన అభిలషారక కాంగ్రెస్ కార్యదర్శిని చేశాడు. తన, పనలేనివదవి అది కృశించింది ముగ్ధకోవడంకప్పు అంజయ్య లేదు. అ నిరుద్యోగ విరహాన్ని అంజయ్య భరించలేకుండా వున్నాడంటారు.

అమర్ష అయిన క్రమిక కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష పత విని ఆకాంక్షిస్తున్నా రన్నాడు. అది రాతేడు రాజీనామాంధీ మరొకూరు మంత్రివల్లొన్ని విస్తరించే పోతున్నారనేసరికి అంజయ్య గారికి ఇచ్చుకు మంత్రిత్వంమీద గాలి మర్పించటం. దానికోసం శీఘ్రంగా క్రయంబిండు కొంటున్నాడని రాజకీయవర్గాలలో చివి విస్తున్నది మంత్రిత్వం కాకుండా ప్రతేక కాంగ్రెస్ అధ్యక్షలైనను అంజయ్య వలసిందిగా అయిన బీరం పెట్టవచ్చు వంటారు.

**జె. వి. ఫైనాన్స్ కంపెనీ**  
 24/423-ఎ, కాంకనగర్, నెల్లూరు-524 008  
 ఫోన్: 3470 3270

ఈ కేంద్ర వివరించిన మోటార్ సెక్టివ్ మా వద్ద అమ్మకము నకు వున్నవి రాజ్ కుర్ (సూపర్ డీలక్య) 1985 మోడల్ ఎకేడి. (కానీక్) 1983 మోడల్ వివరములకు మాలో సంప్రదించండి.

**జె. చుర్లారెడ్డి**  
 మేనేజింగ్ పార్టనర్

వెంగళరావుగారు అధ్యక్షులుగా వున్నంతవరకు ఆ వదవి భారీకాదుగా, మరొకటికా ఇస్తారు? వెంగళరావుగారికి ప్రతేక కాంగ్రెస్ అధ్యక్షమీద మొదట మున్నమోజు ఇచ్చుకులేదంటారు తన నాయకత్వాన్ని కిరసావహించేవారు లేక

—కొరవ 7వ పేజీలో

గవర్నమెంటు ఐ.టి.ఐ.లో సీట్లు రానివారికి

**అవకాశం**

గవర్నమెంటు ఐ.టి.ఐ.లో సీట్లరాని విద్యార్థులకు క్రాఫ్టుమెకానిక్, ఫిట్టరు కోర్సులో సీట్లు మా బి.ఐ.లో యిస్తాము. గవర్నమెంటు ఐ.టి.ఐ.లో ఫిట్టరు, క్రాఫ్టుమెకానిక్ నివిణాకి అభ్యయ చేయక పోయినా పూర్తిచేసి, గవర్నమెంటువారు కరణించిన క్రవారము ఫీజులు వెంటనే వచ్చి చేరండి సీట్లు కొద్దిగా వున్నవి.

శ్రీ సర్వోదయ ఐ.టి.ఐ. వారకాసు-నెల్లూరు.

సాటిలేని మేటి

**ECTV**

ఇప్పుడు పూరిసర్వీసు సదుపాయాలలో నెల్లూరు బొకాలో మావద్ద లభిస్తున్నది.

AVAILABLE THE FAMOUS PORTABLE ECTV

Authorised Sales & Service Dealers

గాయత్రి ఎలక్ట్రానిక్స్  
 సూపర్ మార్కెట్ దగ్గర  
 17/129, బ్రాంకులొడ్డు నెల్లూరు.  
 ఫోన్: 6273.

గాయత్రి ఎలక్ట్రానిక్స్  
 8, జి.వి. యస్. ఆర్. కాంకనగర్  
 పాక నెల్లూరు మాన్వ మర్రాను ఇస్తాంకు దగ్గర నెల్లూరు-524 003

# రాజకీయ సుడిగుండంలో పడిపోయిన రిజర్వేషన్లు!

రిజర్వేషన్లను సమస్య రాజకీయ సుడి గుండంలో తరిపోయింది. అక్క మన రాష్ట్రంలోనే కాదు ఆ సమస్య త్వరిత ప్రతి రాష్ట్రంలోనూ అంటే. ఆంధ్రలో రాష్ట్ర సమస్యలో గట్టి కట్టడంతో ప్రారంభమైంది. దీనివలన సుడి గుండం తున్న పాత అనుభవాలు ఏ వ్యయ గ్రహించడంలేదు; వాటినుంచి ఎటువంటి పాఠాలు నేర్పకోవడంలేదు. అందు వలన ఈ సమస్యను రేకెత్తించే నాయకులు, శ్రమలు కూడా పెద్ద మూల్యాన్నే చెల్లించుకోవలసి వస్తున్నది!

రిజర్వేషన్ల సమస్య ద్వారా రాజకీయ అలాటను పొందలేదనుకున్న ముఖ్య మంత్రులకు అది భస్మాసుర వరంగానే ప్రదర్శిస్తున్నది; తాము వ్యతిరేక ఈ సమస్య దివరకు తమ నెత్తి నెయ్యి పుడుతున్నది; అధికార పరిపాలనాన్ని అనివార్యం చేస్తున్నది ఈ సూక్ష్మానికి అర్హతను మన ముఖ్యమంత్రి ఎన్ని రామాంశుగా లోకకృమి న హాయిం పు. దైవ ప్రసాదితమైన వరంగా సమయానికి పైకొద్ద తిర్చి రాకుంటే ఆయన సంగతి చెప్పడంలేదు. పూహించలేము. కాని తన పట్టణాలను నిడదొంగుతోనే తరిస్తే అతని సమాధి వదిలి రామాంశుగా రిజర్వేషన్లను సమస్య పాదనను వెనక్కి పుచ్చుకోవాలనా తన వదలికే ముప్పు

పర్వతం. దురుగొప్పంబువారు కాని శ్రుతిపరులయితే దారలోనే కొనిపుంటే వారు కాదనుకోండి!

ఎన్ సీ లు, ఎన్ డి ల రిజర్వేషన్లను ఈనాడు కొత్తగాదు. రాష్ట్రాంగపు నిర్దేశం మొదట వదిలేస్తేనే తర్వాత పొడి గింపులు జరుగుతూ ఇప్పటికీ ముప్పు అరెకు గతవిపోయింది ది సి ల (వెనుకవది తరగతులు) ఏ ఏ యం అలాగాదు. అవి ఒక నిర్ణయ రూపాన్ని

**పరిశీలనకు**

పొందలేదు: ప్రతి రాష్ట్రంలో ఒకేవిధంగా లేవు. హరిజనులు, గిరిజనులు రాజకీయ అభిమానాలు అనబడాలి దా దా పు నిలకడకొచ్చాయి. కొత్తగా ఆర్డీయకో దానికి, శ్రయోగం ఆరవదానికి మిగిలి పుండేది వెనుకవది తరగతి ముందు వదిలి వెనకవది తరగతిగా చివ్రం దర్శి కలితే అనాథలో ఏ సభ్యు ఎక్కువగా ఉంటుంది. అందరూ అధికారానికి వచ్చి దాన్ని కాళ్ళకం గా నెలుపు కోవాలనే వ్యర్థం కలిగిన నాయకులందరూ ఈ వెనుకవది తరగతుల మీద ఎక్కడదేని కలు కాదున్నాం!

తరగతి అగ్రగణానికి వెనకవది కాదు. జలాభిమానానికి అభిమానమే కాదని ఆక్షేపించగలిగిన కోటికొక్కరైన ముఖ్యమంత్రి ఎన్ని రామాంశుకు వెనక వదిలవారి సమీక్షించుకు సత్యబద్ధిలోనే అగ్రస్థానా రిజర్వేషన్లను సుండాతను కోగలమా? ధరతులు - దరద్రులు అనే రెండు తరగతులు. మరేకలాలు లేవనే మూసిద్ధాంతానికి కట్టుబడ వలసిన కమ్యూనిస్టులు ఈ ప్రాకృతికంగా జరుగుతున్న ఈ రిజర్వేషన్లను సుముఖంగా వున్నారంటే ఏమనుకోవాలి? బాలగౌడ మాణిక్యరావు-జగన్నాధరావు వంటి అభివృద్ధియైన కాంగ్రెస్ నాయకులు నామ పుట్టుక లో వెనుకవది తరగతులకు చెందినవారైన కారణంగా ది సి ల వకాతులను కొని వీధికిక్కడం వారిమీద క్రైమాభిమానాలతోనే పారపోయడం గలమా? ఒక్క గొతు అచ్చమైనది మాత్రం ఈ జాతి రా నుండి మినహాయించాలి; ఆయన తీవి తాతం వెనుకవది తరగతి శ్రమల సమర్థరణ బాధ్యతను పుచ్చుకొని పోరాటం ఆరుపుతున్న సుపరినింహమే! తక్కిన నాయకుల అందోవనలు అరె సులు, ప్రకటనలు ప్రకర్షనలు కేవలం రాజకీయంలేదనే అనుభవం సత్యమేదా రారు. -కొరవ 85 సెకేలో

## పివారి తో

నెల్లూరు వ్యవస్థకే

పోయింది!

రాష్ట్రంలో నెల్లూరుకు ముఖ్యంగా రెండు విషయాల్లో శ్రావ్యత కనపడవలసింది: పుస్తకాల గానీ, ఇవి రెండూ కాక, అక్షర పారితోష్యం: ప్రతి ఒక సామ్యత నభ్యత, సంస్కారతలు కూడా నెల్లూరుకు విశిష్టతను చేకూర్చినట్లు అంటారు. అందువలన నెల్లూరులో తనివేసిన అధికారగాని, అతరులుగాని నెల్లూరును మరచిపోవడం.

నెల్లూరుకు అకరణలుగా వుండేన మొదటి రెండు ఇప్పుడు మరచిపోతున్నాయి నానానైన సమయాల గణాలు వియ్యం దొరకపు; ఇప్పుడు దొరికేదా సందర్భాల్లో మనకు మొదటిగా వున్న వియ్యం! ముందేళ్ళకు ఇటీవలి సంవత్సరాలలో కొరతగానే వుంటున్నది. కాని ఈ సంవత్సరంవలె కొలాయిలు, బాధులు కూడా ఎండిపోయిన ప్రజలు గుర్తునీళ్ళకు గిజిజి అలాంటి దౌర్భాగ్య కాలం మున్నె వూరేదు. అసలు నెల్లూరు మునిసిపాలిటీ పుట్టి, కొలాయిల సోకర్లం ఏర్పడిన తర్వాత కొలాయి గొట్టాలు బొట్టునీళ్ళు తీసుకొని ఎండిపోయిన సందర్భం చరిత్రలో లేదనుకుంటాను. సూర్యేళ పండుగ ఇకపుకనే సందర్భంలో నెల్లూరు మునిసిపల్ కలెక్షనలో పుట్టినవారిని పిలిచి

పుస్తక సేవలకు మూడవవార్డు నిలికడం!

నెల్లూరుకు కలెక్షనకు ఇదే వలన లోకలో అకు ఎక్కువైపోతున్నది; అక్షర మెళ్ళవర్షంకే విస్తరించి పోతున్నది; అనాథా పోగిపోతున్నది. ఈ పెద్దగుండల ప్రకటనగానీ; ఆ పెద్దగుండల అనుగుణంగా సోకర్లు అభివృద్ధి చెందలేదు. పుస్తక సేవలు పూర్తిగానే పోతున్నది. ఏలన్నులే తరగత పాఠా పుస్తకాలను ఈ ఏల సేవకేరపు!

అక్షరలో పెద్దదైన పాఠాలు లాం మందికి ఇప్పటికీ బాగా జూతించుంటుంది. నెల్లూరు కొలాయిలో ఇరవైవేలగుండులూ ఏల సేవకూ పుండేది, తగలు గాని, రాత్రిని లోకు పోకా ఇప్పటికీ కొలాయి వదిలిపోయి ప్రాగిపోయేవారు. అంటే ఇప్పుడు అందరకైతే అక్షరలు ఒక లింకెనీళ్ళకు పుచ్చుకొని పోయారు ప్రతి సామాజికం అరె అనాథా నీటి వర ఫూ అవేసినా, కొలాయిల వద్ద కుల్లం చేసి, నున్నం వేసినారు! బ్యాంకు లా కడిగి వారు, అంతపుస్తకంగా వుండే మంచి నీటి సరఫరా, అందువలన బాధులన్ని పాడుకొన్నారేమి; ఇటీవలి సంవత్సరాల లోనే వాటిని వెతుక్కోవలసి వస్తున్నది. ప్రస్తుతం పొగలొకటా పలుమంది ప్రాంతం పూర్వం తోలలేనవి. అక్కడకు తడవ రకం రెండవ దాగులు దూరంలో కరణాల పుట్టినట్లు ఒక దానిని రక్షణ ద్వారా అలొకటం పారే -కొరవ 11 సెకేలో



## శ్రీ రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారి దేవస్థానము

దర్గామిట్ట, నెల్లూరు-4 ఫోన్. 4504

## నవరాత్రి బ్రహ్మోత్సవ ఆహ్వానము

4-10-86 నుండి 12-10-86 వరకు

-: సాంస్కృతిక కార్యక్రమములు :-

తేదీ	వారము	సమయం	కార్యక్రమము	కార్యక్రమమునకు అధిక సహాయం అందజేసినవారు
4-10-86	శనివారం	రాత్రి 7 గంటలనుండి	నెల్లూరు వాస్తవ్యులు మద్దతు పుస్తకం ది దాంకితులు (అభివృద్ధిని పుస్తకం వారం శ్రీమతి డి పాన్ భవానిబాయి భాగవతాణి గారిచే పురికల	శ్రీ అర్. వెంకటేశ్వరరావు, వి.ఎ. పాస్టర్ కానన్, నెల్లూరు
5-10-86	ఆదివారం	రాత్రి 7 గంటలనుండి	కుమా అర్ విజయలక్ష్మి కుమారి అర్ చిత్ర మల్లం & పార్టీ వారిచే గాత్ర సంగీతము	చెన్నకేశవము చెన్నకేశవము
6-10-86	సోమవారం	రాత్రి 7 గంటలనుండి	శాలపాట బ్రహ్మశ్రీ శివప్రసాద్ హైదరాబాద్ & పార్టీవారిచే శాలపాట శివరేరి	చెన్నకేశవము చెన్నకేశవము
7-10-86	మంగళవారం	రాత్రి 7 గంటలనుండి	సంగీత శిరోమణి నాట్యాచార్య శ్రీ నరసింహాచారి నాట్యశ్రవణ శ్రీమతి వసంత లక్ష్మి మల్లం & పార్టీ వారిచే కూచిపూడి నృత్యము	శ్రీ చెవిరెడ్డి రామచంద్రాచారి శ్రీ చెవిరెడ్డి రంగారెడ్డిగారు మల్లం
8-10-86	బుధవారం	రాత్రి 7 గంటలనుండి	ప్రఖ్యాత హాస్యనిపుణులు జి.వి. రేడియో విధ్యాంశులు నిట్టల బ్రదర్లు ముమ్మడిగారం వారిచే బ్రాజ్మకళ	శ్రీ చెన్నారెడ్డి పుంజురెడ్డిగారు, నెల్లూరు
9-10-86	గురువారం	రాత్రి 7 గంటలనుండి	నాట్యకామిది కుమారి జొన్నాగడ్డ & సుబాద్ హైదరాబాద్ & పార్టీ వారిచే కూచిపూడి నృత్యప్రదర్శన	శ్రీ వేనాణి మునిరెడ్డిగారు శ్రీ వేనాణి రామచ.రాంబెగారు సూర్యుపేట
10-10-86	శుక్రవారం	రాత్రి 7 గంటలనుండి	శ్రీకృష్ణపారివాళము నృత్యవాణి శ్రీ నృత్యాలయ శ్రీమతి క్రొత్తపల్లి తమ్మ శ్రీమతి విజయవాద వారిచే	శ్రీ అనప్పలి అశోకమూర్తిరెడ్డిగారు, నెల్లూరు
11-10-86	శనివారం	రాత్రి 7 గంటలనుండి	కళామణి, తమిళ ప్రభుత్వం అసాన నర్తకి నాట్యకళాభివృద్ధి కుమారి అలమేల్ చర్ల & పార్టీ మల్లం వారిచే భరతనాట్యం	శ్రీ అం. గోపాలకృష్ణారెడ్డిగారు హైదరాబాద్
12-10-86	ఆదివారం	రాత్రి 7 గంటలనుండి	ప్రఖ్యాత నర్తకి కుమారి ఎస్.ఎస్. కోళ్ళి ఎం.ఎ. & పార్టీ బెంగళూరు వారిచే భరతనాట్యం.	శ్రీ అక్షయ కోదండరామరెడ్డిగారు తమ్మలయ, నెల్లూరు





# కావలి పోలీసులకు పట్టపగ్గాల్లేకుండాపోయింది

కావలిలో పోలీసు అధికారులకు 'కావలి' కుటుంబం తదుపరి కంటికి దూరమైంది. ఈ కుటుంబం వారికి వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించిన పోలీసులకు పట్టపగ్గాల్లేకుండాపోయింది.

విశ్రాంతి పొందిన అధికారులు, అధికారులకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించిన పోలీసులకు పట్టపగ్గాల్లేకుండాపోయింది.

## నిజ నిర్ధారణ కమిటీ నివేదిక

నిజ నిర్ధారణ కమిటీ నివేదిక. కావలిలో పోలీసు అధికారులకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించిన పోలీసులకు పట్టపగ్గాల్లేకుండాపోయింది.

కావలి పోలీసు అధికారులకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించిన పోలీసులకు పట్టపగ్గాల్లేకుండాపోయింది.



19 తేదీ వెంకటాచలంలో కనుమూరలేదు చీరలకు బ్రాండుకేసులకు మందల పెంచలయ్యి అనే వివేకానుభవం దానికంటే మరల చింతించడంపై పోయి పూర్వయాన్ని చరిత్రచేస్తున్న చిత్రం. కనకకుటుంబం దారిమే అతనిపాలిటి వ్యక్తులచేత.

## పదహారేళ్ల యువతిని దారుణంగా చెరచి చంపిపారేశారట!

అక్కరూరు తాలూకా అప్పారంలో 17 తేదీ ఉదయం వెంకటాచలం అనే అవివాహిత యువతిని ఎవరో దారుణంగా చెరచి, గొంతు పగిలిన పరిస్థితిలో కనిపెట్టారు.

పోలీసులు 18 తేదీ ఉదయం వెళ్లి, కనకం స్వామినిం చేసుకున్నారు. కనకం గొంతుపగిలిన పరిస్థితిలో కనిపెట్టారు.

## వెంకటగిరి 'మునిసిపాలిటీ'?

వెంకటగిరి శంఖాయిని మునిసిపాలిటీగా అప్రేక్షించే దిశలో పనిచేస్తున్నారా? నివాసికి చాలాకాలం క్రితమే ఈ ప్రశ్న పాదన పరిశీలనకు వచ్చింది.

అడుగుదిండి, ఇళ్లపన్ను వసూళ్లలో పేరు పరిస్థితిని మరిచి దిగిపోయాయి. ఇవన్నీ కలిపి గ్రామంలో పౌర సౌకర్యాలను ఓడించినవేనాయి.

విన్నవించాడు ఇటీవల వెల్లూరు కమిటీని దిగిపోయారు. అయినను ఎన్నోకేసులు తీర్చిదిద్దారు.

## జిల్లావార్తలు

వేరక వందలయ్యిపోయిన వెంకటగిరి దిగిపోయారు. అయినను ఎన్నోకేసులు తీర్చిదిద్దారు.

నర్రవాడ కాలేజీ విన్నవలు నర్రవాడ శ్రీకృష్ణ కళాశాల విద్యార్థి యూనియన్ విన్నవలు ఇటీవల జరిగాయి.

## ద్వితీయ వర్ధంతి



యం. కొండయ్యారాజు జననము: 4-7-1950 మరణము: 27-9-1984

రాజు, నీవు ముమ్మలను కాళ్ళతముగా వదలివెళ్లి రెండు సంవత్సరములయిననూ నీ మధురస్వపులులను ఎప్పుటికీ మరిచిపోలేం.

- మిత్రులు: వి. మురళి, వి. వి. చలపతి, వై. బాబురావు, పి. లక్ష్మీకాంఠం, వెంకట వి. రామచంద్రయ్య, ఎన్. శ్రీనివాసులురెడ్డి, శ్రీహరిబాబు.

వోగోలు గ్రంథాలయప్రాంగభంగం వోగోలులో 17 తేదీ జిల్లా గ్రంథాలయ శంషు కార్యదర్శి శ్రీ కె. రఘునాథురెడ్డి కొత్త కళాగ్రంథాలయానికి ప్రారంభోత్సవం జరిగింది.

## గుడిపల్లిపాడు ప్రమాదం శ్రీ దుర్గరణం

గుడిపల్లిపాడు సెంటర్లో శ్రీ దుర్గరణం టోకెను ప్రతిష్ఠించిన కమిటీ అధ్యక్షుడు శ్రీ ఎన్. అర్జున్ కళ్యాణం మృత్యువెందింది. ఈ దుర్ఘటన 21 తేదీ రాత్రి జరిగింది.



మా స్నేహితుడు సి. కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షులు నోటరీగా నియమితులైన సందర్భంలో మా పూర్వయోధులకు శుభాకాంక్షలు

- వి. కె. ప్రసాద్, టి. శ్రీహరి, రి. ఉమామహేశ్వరరావు, జాతాయిపల్లి, అధ్యక్షులు, అధ్యక్షులు, కె. ఋజురెడ్డి, ఎం. వి. రమణారెడ్డి, జి. రమీంద్రరెడ్డి, అధ్యక్షులు, అధ్యక్షులు, అధ్యక్షులు.





తదీ డైవిస్ను కావలెను

మా ముఖ్య ఉపాధి కంపెనీలో... జమీనా డైవిస్ను... కార్యకర్తలను... పనిచేసే విధానం...

Personnel Manager  
Chinni Research  
Laboratories  
16/99 Madhvatipatvari St.  
Nellore-524 001

మీ సరికి కేటు, కామ్యుమెంటు... డైవిస్ను... పనిచేసే విధానం... ఆటో జెరాక్స్ నందు... నిమోహికి 30 కాపీలు... కిక్కి వెళ్లబడును.

ఆటో జెరాక్స్  
రాధాకృష్ణమూర్తి ఎదురు-నెల్లూరు  
గామ్యు, తెలంగాణ పో. 52409

స్వయంప్రకాశం



గౌను చెంకటసుబ్బారెడ్డి  
పదికొండ వద్ద  
25-9-86

ని ప్రాకారం కలదునని, నిపుణుని... ఈ లోకంలో... పనిచేసే విధానం... ఆటో జెరాక్స్ నందు... నిమోహికి 30 కాపీలు... కిక్కి వెళ్లబడును.

కోపూరు ప్రె. డి. ము. కోర్టులో  
O. P. 12/86

1. చెమూరు సుబ్బారెడ్డి.  
2. చెమూరు శ్రీనివాసులు - పిటిషనరు  
NIII - రెస్పాండెంట్లు  
ఇనరల్ పోటిస్  
ఇంకామూలమున యావచ్చుందికి తెలి... పనిచేసే విధానం... ఆటో జెరాక్స్ నందు... నిమోహికి 30 కాపీలు... కిక్కి వెళ్లబడును.

సందీప్  
ఆటో జెరాక్స్  
విజయవరము, ప్రాచీనం  
కో. ఆటో జెరాక్స్  
R. R. సుబ్బారెడ్డి  
మాన్య డైవిస్ను ఎదురు  
తెలంగాణ. 524 001

కావలెను  
మీ మామూలు తోట టూరింగు పోస్టు... 30 కి. మీ. దూరంలో... ఆటో జెరాక్స్ నందు... నిమోహికి 30 కాపీలు... కిక్కి వెళ్లబడును.

జాతకములు -  
ముఖ్యార్థములు  
జాతకములు వ్రాయుట, చెప్పట, తావి ముఖ్యార్థములు, 4 నుంచి 5 వరకు గృహప్రవేశము ముఖ్యార్థములు చెప్పబడును

మత్స్య యంత్రములు  
వాన సరికినిండ్లకు వాస్తవోపం... గలవందన, కలి 30 నుంచి 40 వరకు... ఆయన ఇండ్లకు మత్స్య యంత్రములు వేయించుకొనిన బోధ నిపుణుడు. వివరములకు: ప్రవతి (శిల్పి - సిద్దాంతి) శ్రీ భవాని I.T.I. కాంపౌండులో రంగనాయకుల పేట-నెల్లూరు.

శ్రీ కాళహస్తి ప్రె.డి.ఎం. కోర్టులో  
O. P. No. 10/1986  
పి. వి. వర్ణమూర్తి - పిటిషనరు  
ని - రెస్పాండెంట్  
ఇంకామూలమున యావచ్చుందికి తెలి... పనిచేసే విధానం... ఆటో జెరాక్స్ నందు... నిమోహికి 30 కాపీలు... కిక్కి వెళ్లబడును.

రిజర్వేషన్లు

(2 వ పేజీ కొరక)

చదువుల విధానం... రిజర్వేషన్లు... పనిచేసే విధానం... ఆటో జెరాక్స్ నందు... నిమోహికి 30 కాపీలు... కిక్కి వెళ్లబడును.

అలా ఎందుకు... రిజర్వేషన్లు... పనిచేసే విధానం... ఆటో జెరాక్స్ నందు... నిమోహికి 30 కాపీలు... కిక్కి వెళ్లబడును.

జనవారణి

(3 వ పేజీ కొరక)

ఇది పాదుపుడేని పోస్టల్ కాబి ఎన్ని... జనవారణి... పనిచేసే విధానం... ఆటో జెరాక్స్ నందు... నిమోహికి 30 కాపీలు... కిక్కి వెళ్లబడును.

అలా అవ స రాలకు అనుగుణంగా... జనవారణి... పనిచేసే విధానం... ఆటో జెరాక్స్ నందు... నిమోహికి 30 కాపీలు... కిక్కి వెళ్లబడును.

మేము-మీరు  
(3 వ పేజీ కొరక)  
తిరుపతి కోతులన్నీ  
నెల్లూరు చేరాయా?  
ఆర్.సి.బి.సుబ్బారెడ్డి  
కొన్ని సూచనలు

ప్రాయ రబ్బర్ ప్రొడక్ట్స్ ప్రై. లి.  
ఎ.1, అసిస్టెంట్ ప్రెవెంట్ ఇంజనీయర్ ఎస్.కె. ఎం.ఎం.2  
పకటన  
ఆర్.సి.బి.సుబ్బారెడ్డి  
కొన్ని సూచనలు

మీకోసం... రిజర్వేషన్లు... పనిచేసే విధానం... ఆటో జెరాక్స్ నందు... నిమోహికి 30 కాపీలు... కిక్కి వెళ్లబడును.

హస్తకారె  
27-9-86 తది కనివారం ఉదయం 7-08 గంటలకు హస్తకారె ప్రవేశం. స్వల్పపుష్పి.

సాహిత్యం... రిజర్వేషన్లు... పనిచేసే విధానం... ఆటో జెరాక్స్ నందు... నిమోహికి 30 కాపీలు... కిక్కి వెళ్లబడును.

కొద్ది సీట్లు మాత్రం  
29-9-86 లోగా  
ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులమేరకు చేరవచ్చును. వివరములకు శ్రీ భవాని I.T.I. (ప్రభుత్వ రిజిస్ట్రేషన్) రంగనాయకుల పేట - నెల్లూరు

ఆర్.సి.బి.సుబ్బారెడ్డి  
కొన్ని సూచనలు



# 'దేశం'లో కలవరం రేగింది- కృష్ణ కోరిక నెరవేరింది!

కృష్ణ పులికేడు తనకు చెందిన ముగ్గురు సభ్యులను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన పాత్రలు, పంపిణీలకు కేసులు తెరిచింది. ఎవరికి ఉపయోగపడే వాటిని ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం చేయాలని గతంలో రాజీనామా చేసిన తరువాత ప్రభుత్వం చేస్తుంది. ఇది, "నా పాత్రులు ప్రభుత్వం" ఏర్పాటు చేసిన తరువాత ప్రభుత్వం చేస్తుంది.

కృష్ణ, శ్రీవేణి కలవరం వేస్తే ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన పాత్రలు, పంపిణీలకు కేసులు తెరిచింది. ఎవరికి ఉపయోగపడే వాటిని ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం చేస్తుంది.

**నా పాత్రులు ప్రభుత్వం**  
మామూలుగా ఎప్పుడూ ప్రభుత్వం చేస్తుంది. ఇది, "నా పాత్రులు ప్రభుత్వం" ఏర్పాటు చేసిన తరువాత ప్రభుత్వం చేస్తుంది.

ఈ ఏడాది 14 వేల వరకు తెలుగు దేశం పునాది కార్యదర్శి శ్రీ చంద్రబాబు నాయుడు, ఆరోగ్యశాలకు మంత్రి శ్రీ శ్రీవేణి కృష్ణరావు, మరొకరు మంత్రిలు, కానీ వనరులు లేవు. ఈ కారణాల వల్ల ప్రభుత్వం చేస్తుంది.

ఈ ఏడాది ప్రభుత్వం చేస్తుంది. ఇది, "నా పాత్రులు ప్రభుత్వం" ఏర్పాటు చేసిన తరువాత ప్రభుత్వం చేస్తుంది.

# అభిమానులపై శోభా ఆగ్రహం

శోభా అభిమానులపై ఎంతో ఆగ్రహం వారి అభిమానులపై వాటిని ప్రభుత్వం చేస్తుంది. ఇది, "నా పాత్రులు ప్రభుత్వం" ఏర్పాటు చేసిన తరువాత ప్రభుత్వం చేస్తుంది.

దేశంలో ఘోషించి మూలంగానే వదిలి ఈ దేశంలో అభిమానులపై వాటిని ప్రభుత్వం చేస్తుంది.

**మా ముద్రాను సినీ ప్రతినిధి**  
ఇది, "నా పాత్రులు ప్రభుత్వం" ఏర్పాటు చేసిన తరువాత ప్రభుత్వం చేస్తుంది.

మామూలుగా ఎప్పుడూ ప్రభుత్వం చేస్తుంది. ఇది, "నా పాత్రులు ప్రభుత్వం" ఏర్పాటు చేసిన తరువాత ప్రభుత్వం చేస్తుంది.

ఈ ఏడాది ప్రభుత్వం చేస్తుంది. ఇది, "నా పాత్రులు ప్రభుత్వం" ఏర్పాటు చేసిన తరువాత ప్రభుత్వం చేస్తుంది.

### సినీమూరంగం నుంచి ఆరుద్ర నిష్క్రమణ

దర్శనాన్ని అందించే వాళ్ళు అనేక సాహిత్యంలో కూతులు పాటలు రాసినవారు అనవచ్చు. రీంద్ర శర్మ నినిమూరంగం నుంచి ఆరుద్ర నిష్క్రమణ అందించే వాళ్ళు అనేక సాహిత్యంలో కూతులు పాటలు రాసినవారు అనవచ్చు.

### చూడ ముచ్చటగావుంది చిన్న ఇల్లు

చిన్న ఇల్లు చూడ ముచ్చటగావుంది. ఇది, "నా పాత్రులు ప్రభుత్వం" ఏర్పాటు చేసిన తరువాత ప్రభుత్వం చేస్తుంది.

### బుక్ చేసుకోవచ్చు వెంటనే రెడి స్టాక్ నుండి తెలివితే ఇవ్వగలము

శేఖర్ & సోనీ సాయి నాథులు ఈ లో., ట్రంకులోడు, నెల్లూరు. Phone : 5078



వందలకు పైబిళ్ళు వచ్చినా మరొకటి పాతికేళ్ళ వరకు ఎంతో పనిచేసింది. ఈయన ఎం.జి.ఆర్. పేరిట 'రామచంద్ర మెడికల్ కాలేజీ'ని నిర్మించారు. ఈ కాలేజీలో ఎం. బి. బి. యస్. కృష్ణకు ఒక సీటు ఉంది. ఈ కాలేజీలో ఉన్నప్పుడు ఈయన కళ్యాణం వ్యాపార కేంద్రంపై ఒక పుస్తకం అందించినప్పుడు కాబట్టి దానిని తీసుకువచ్చాడు. ఈయన పాతికేళ్ళ వరకు పాతికేళ్ళ వరకు ఉన్నప్పుడు ఈయన కళ్యాణం వ్యాపార కేంద్రంపై ఒక పుస్తకం అందించినప్పుడు కాబట్టి దానిని తీసుకువచ్చాడు.

### నిర్మల వక్రపాడి

పెండ్లిళ్ళు, వియ్యం లో ఎంతో ఇబ్బంది పడే వాళ్ళు ఈ సమస్యను గురించి నిర్మల వక్రపాడి బోధన 8 పైసలకే లభిస్తుంది. 50 పాటల రచయి. 4/- బి. మాత్రమే. ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోండి.

### నిర్మల సబ్ పాడర్ మ్యాగ్. కంపెనీ నెల్లూరు

ఫోన్ : 3795 - 3796

### ముస్తాబుల్ మార్కు!

మరొకటి అందమైన సీసంలో



కనీసం 80 సంవత్సరములుగా ఉత్పత్తి చేస్తుంది. కనీసం 80 సంవత్సరములుగా ఉత్పత్తి చేస్తుంది.

కనీసం 80 సంవత్సరములుగా ఉత్పత్తి చేస్తుంది. కనీసం 80 సంవత్సరములుగా ఉత్పత్తి చేస్తుంది.

మన రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ గానస్థాపక శాఖ ప్రైవేట్ గానస్థాపక శాఖ ముఖ్యమంత్రి వీరినంది. కేంద్ర కార్యదర్శి కమిషనరులకు వీరినంది. కేంద్ర కార్యదర్శి కమిషనరులకు వీరినంది.

### VOLTA Refrigerator

If you want the best



Authorized Distributor

### REDDY & REDDY

TRUNK ROAD - NELLORE Phone: 3696





